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Система оценивания проверочной работы 

Правильный ответ на каждое из заданий 1.1, 1.2, 1.3, 2.1, 4.3, 6, 9 оценивается
1 баллом. 

Полный правильный ответ на задание 3, 5 и 8.1 оценивается 2 баллами. Если в ответе 
допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра или не написана одна 
необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более ошибки – 0 баллов. 

Правильный ответ на задание 7 оценивается 2 баллами. Если в ответе переставлены 
местами два элемента, выставляется 1 балл, более двух элементов – 0 баллов. 

Номер задания Правильный ответ
3 124
5 422
6 3
7 54312
9 3

1.1 пикировка 

1.2 эксперимент

1.3 боковые 
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1

2.1 4 

2.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать указание функции: перемещение воды с

растворёнными минеральными веществами от корней к другим органам растения 

ИЛИ восходящий ток растворённых неорганических веществ 

Правильно указана функция 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 1 
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4.1 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 

Верно подписаны три части клубня 2 

Верно подписаны только две части клубня 1 

Верно подписана только одна любая часть клубня. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 

4.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать объяснение: плод – это орган семенного 

размножения, который образуется на месте цветка ИЛИ клубень формируется в 

почве и не является органом семенного размножения 

Правильно приведено объяснение 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 1 

4.3 крахмал 
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8.1 221212 

8.2  
Указания к оцениванию Баллы 

Правильный ответ должен содержать по три примера грибов, относящихся

к группам Плесневые и Шляпочные 

Правильно указано по три примера грибов в каждой группе 2 

Правильно приведено два-три примера грибов, относящихся к одной группе, и 

два примера грибов, относящихся к другой группе 

1 

Все иные ситуации, не соответствующие правилам выставления 2 и 1 балла. 

ИЛИ Ответ неправильный  

0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 
Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) основание – среда обитания;

2) группа 1 – водные растения: кувшинка белая, кубышка, стрелолист;

3) группа 2 – наземные растения: малина, лиственница сибирская, плаун

булавовидный 

Правильно заполнены пять ячеек таблицы 3 

Правильно заполнены только четыре любые ячейки таблицы 2 

Правильно заполнены только три любые ячейки таблицы 1 

Все иные ситуации, не соответствующие правилам выставления 3, 2 и 1 балла. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 3 
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Система оценивания выполнения всей работы 

Максимальный первичный балл − 24. 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 

Первичные баллы 0–9 10–14 15–19 20–24 
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